

После окончания следствия и передачи дела в Нерюнгринский районный суд Якутии было принято решение о заключении под стражу одного из фигурантов нашумевшего уголовного дела о каннибализме в тайге.

Летом прошлого года четверо жителей Приамурья и Саратовской области отправились на рыбалку на реку Сутам в Южной Якутии и пропали. Двоих из них, Абдуллаева и Горуленко, глубокой осенью нашли сотрудники МЧС, совершавшие облет местности на вертолете. Изрубленные останки третьего, Курочкина, были обнаружены через некоторое время неподалеку от места спасения. Следов четвертого участника той рыбалки найти не удалось до сих пор.

Один из спасенных, Абдуллаев, сообщил следователю, что Курочкин умер от холода. И чтобы не умереть самим они с Горуленко съели его (!). Однако Нерюнгринский следственный отдел СК РФ возбудил уголовное дело по статье 105 УК РФ – «убийство». Доказать факт насильственной смерти Курочкина могли только экспертизы.

«По результатам экспертиз, проведенных в рамках расследования уголовного дела, установлено, что смерть потерпевшего носила насильственный характер и наступила в течение трех суток после причинения телесных повреждений», – сообщили в следственном управлении СК РФ по Якутии.

По версии следствия, телесные повреждения причинены одним из выживших спутников потерпевшего, в связи с чем ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного

ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Максимальное наказание за данное деяние – 15 лет заключения.

Кому именно из людоедов предъявлено обвинение, пока не раскрывается, и по каким признакам они выбирали себе «еду», пока неизвестно.